
Επικίνδυνος ξεπεσμός της ηγεσίας της ΓΣΕΕ

Σχόλιο της ΠΕΝΕΝ

Σε επικίνδυνα μονοπάτια πορεύεται το τελευταίο χρονικό διάστημα η ηγεσία της ΓΣΕΕ (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ –
ΣΥΡΙΖΑ) προκειμένου να αντιμετωπίσει υπαρκτά εσωτερικά προβλήματα που αφορούν τις εκλογικές
διαδικασίες και τις καταγγελίες για νοθεία σε μια σειρά εργατικών – συνδικαλιστικών οργανώσεων.

Στην κατεύθυνση να νομιμοποιήσει τις άθλιες μεθόδους που χρησιμοποιεί για την παραχάραξη και
αλλοίωση των συσχετισμών στο εσωτερικό των Συνδικάτων, προσέφυγε στο Υπουργείο Προστασίας του
Πολίτη και στην αρμόδιο Υπουργό κυρία Γεροβασίλη ζητώντας την παρουσία αστυνομικών δυνάμεων για
την πραγματοποίηση Συνεδρίων συνδικαλιστικών οργανώσεων.

Η κυβέρνηση άλλο που δεν ήθελε…. να προσφέρει απλόχερα την βοήθειά της στους υποταγμένους στην
κυβερνητική πολιτική και το κεφάλαιο συνδικαλιστικούς εκπροσώπους που υλοποιούν απαρέγκλιτα την
πολιτική της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Απτό δείγμα της προστασίας του συνδικαλιστικού της ασφάλειας προς τους συμβιβασμένους ηγετίσκους
του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού αποκαλύφθηκε μόλις χθες κατά την διάρκεια του
τακτικού εκλογοαπολογιστικού συνεδρίου του Ε.Κ. Θεσσαλονίκης.

Η παρουσία των ασφαλιτών όπως αποδείχθηκε ήταν κατόπιν πρόσκλησης της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ και
του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης.

Ο ίδιος ασφαλίτης εντοπίστηκε και πιάστηκε σε διατεταγμένη υπηρεσία να παρακολουθεί τις εργασίες
του Συνεδρίου, στην συνέχεια, αφού αποκαλύφθηκε η ταυτότητά του, ο ίδιος δήλωσε ότι παρίσταται «για
παν ενδεχόμενο».

Η ανάμειξη των δυνάμεων καταστολής και της ασφάλειας στις εκλογικές και εσωτερικές διαδικασίες των
συνδικάτων με πρωτοβουλία της ηγεσίας της ΓΣΕΕ και άλλων συνδικαλιστικών οργανώσεων συνιστά μια
άκρως επικίνδυνη, αντιδημοκρατική εξέλιξη την οποία οι εργαζόμενοι και το συνδικαλιστικό κίνημα
οφείλουν να αποκρούσουν με τον πιο αποφασιστικό τρόπο.

Ταυτόχρονα πρέπει να υπογραμμίσουμε ότι οι εργαζόμενοι πρέπει να πάρουν στα δικά τους χέρια την
υπόθεση των οξυμένων προβλημάτων τους, την οργάνωση της πάλης ενάντια στις βάρβαρες αντιλαϊκές
πολιτικές, να γυρίσουν την πλάτη τους στις συμβιβασμένες ηγεσίες των συνδικάτων, να συμβάλουν με
όλες τις δυνάμεις τους για την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης, για την ανασυγκρότηση και την
αντεπίθεση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/11/EKTh725.jpg

